
 

 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ        Κατερίνη, 10-12-21 
 ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

(Οι παράνομοι που διώκουν και απειλούν τους νόμιμους) 

 

Το Νομαρχιακό Τμήμα της ΑΔΕΔΥ Πιερίας καταδικάζει απερίφραστα και με τον πλέον 

κατηγορηματικό τρόπο τη φασιστική επίθεση σε βάρος του Δ/ντή του Γυμνασίου Αιγινίου Πιερίας. 

Την Παρασκευή 10-12-2021 και ώρα 07:30 π.μ. ομάδα 11 ατόμων που παρουσιάστηκαν στο 

χώρο του σχολείου ως «θεματοφύλακες του Συντάγματος», επιτέθηκαν εναντίον του Διευθυντή. 

Τον τρομοκράτησαν, τον απείλησαν, τον προπηλάκισαν και αφού του  πέρασαν χειροπέδες στα 

χέρια, τον απήγαγαν και διά της βίας τον μετέφεραν στο αστυνομικό τμήμα Αιγινίου.  

Από τις αρχές Νοεμβρίου  οι δράστες τρομοκρατούσαν μαθητές και καθηγητές του Γυμνασίου και 

του Λυκείου Αιγινίου. αντιδρώντας στα μέτρα για τον κορονοϊό στα σχολεία, στη χρήση μάσκας, 

στα self και  rapid test  και στα εμβόλια.  

Το Νομαρχιακό Τμήμα της ΑΔΕΔΥ Πιερίας εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση του στο 

Διευθυντή, στους εκπαιδευτικούς  του σχολείου, στους μαθητές/τριες και τους γονείς τους. 

Ζητάμε από την Κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας την προστασία όλων των εκπαιδευτικών οι 

οποίοι κάτω από πολύ δύσκολες και αντίξοες συνθήκες στα χρόνια της πανδημίας στηρίζουν το 

εκπαιδευτικό σύστημα και όλους τους/τις μαθητές/τριες.     

Καταδικάζουμε την ασύλληπτη αυτή πράξη κατά της εκπαιδευτικής κοινότητας απαιτώντας από 

την πολιτεία να πάρει έγκαιρα όλα τα απαραίτητα μέτρα για την πάταξη του φασισμού και την 

διατήρηση της δημοκρατίας. 

Για να μη γίνουμε μάρτυρες άλλων απαράδεκτων προκλητικών και εγκληματικών γεγονότων και 

καταστάσεων καλούμε σε επαγρύπνηση και ζητάμε να μην υπάρχει καμμιά ολιγωρία.     

Δηλώνουμε ότι ο σκοταδισμός κι οι  τραμπουκισμοί δε θα περάσουν  στην Πιερία.  

Είμαστε όλοι και όλες  μαζί με τους διευθυντές και τους εκπαιδευτικούς των σχολείων, απέναντι 

στον εκφοβισμό και στην τρομοκρατία.  

 

 

     Ο Πρόεδρος                  Η Γενική Γραμματέας 

 

Θεόδωρος Σιαμάγκας                    Μαρία Αρβανίτη 


